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IIPOBAHMATA 6

Ile6fAnpa 1

"Eotw X olvoho xau éotw f ula cuvdptnor mou ixavornotel Tig
e dom(f) = w

e f(0)=X

o f(n')=f(n)uUf(n), ¥new

[n ouvdptnon auth opiletan ue avadpouy]
Anodeilte bt €dv Rg(f) = Range(f)

1. URg(f) 2 X
2. a€b, be URg(f) — a € URg(f).

xatedvy D X xata €b, b€y — acytidtey D URg(Sf).
[H URg(f) ovoudletar 1 petafatixf xhetotdtnra tov X xat elvon to yi-
%xp61epo peTofotixd ovvolo nou mepéyet To X .|

Ip6BAnua 2

"Eotw a oVvoho. Anodel&te 6Tt undpyel oivolo A €tol Gote
1.aCA
2. z,ye A— (z,y) € A

3. edv A’ eniong wavornotel tic 1. xou 2. t61e A C A'.
Ip6BAnpa 3

'Onwg otig dahéEeic unopolyue va opioouue 11 cuvdpTtnon + : w? — w Tou
IxavoToLel Tal

I.n+0=n
2. n+m' = (n+m)

dnA. v mpdaobeom atoug puatxoic.
Xenotgonodvtag v xoh Sidtaln < oto w? nou optleton and

(s,t) < (n,m) <> s<nV(s=nAt<m)

del&te 6L n mpdén + elvan avtiwetabetxr Snh. Vn,mn+m = m + n.
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Ip6BAnpa 4
'Eotw aW = (ax{0})U (8 x {1}) dn\. n &évn évwon tov a xo (.
éotw R C (aW B)? étoL Hote

(7,0) R(6,j) < i<jV(@i=j7Ay<9)

[Anhadn to aW [ Swtetaypévo and v R gaiveta axplBoc ooy pio xéma
ToL a axolouvBoduevn and ula xéma Tou [

Acelte 6T ) R Swatdooel xalde 1o a W 5.

"Eotw a+0 etvar o povadixde Srataxtixde v étoL dote (aWB, R) & (v, €).

Anodel&te 4Tt

1. a+0 =«
2. atp = (atp)

3. 14w # w1



